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HESSISCHER LANDTAG 17.07. 2019

Kleine Anfrage
Dr. h.c. Jorg-Uwe Hahn (Freie Demokraten) vom 11.06.2019
Hessenfest 2019

und
Antwort

Ministerin fiir Bundes- und Europaangelegenheiten und Bevollméchtigte des Landes
Hessen beim Bund

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1. Ist sich die Landesregierung noch bewusst, dass die Erste Gewalt auch in Hessen das Parlament, der Hessische
Landtag, ist?

Ja.

Frage 2. Ist sich die Landesregierung noch bewusst, dass der oberste Reprasentant der Ersten Gewalt immer und iiberall
der Prisident ist?

Ja.

Frage 3. Warum hat die Landesregierung dies nicht klargestellt, als die Bundeskanzlerin aber fiir den Hessischen Landtag

ausschlieBlich und nur den Fraktionsvorsitzenden einer Fraktion, wenn auch der groBten, begriiBte?
Wen ein Gast begriiit, liegt allein in seinem Ermessen.
Frage 4. Nach welchen Kriterien 14dt die Landesregierung ihre Géste an die Ehrentische?
Es gibt auf dem Hessenfest keine Ehrentische.

Frage 5. Ist der Landesregierung bewusst, dass die neue Landesbahn des Frankfurter Flughafens nicht unter einer
schwarz-griinen, sondern eindeutig unter einer schwarz-gelben Landesregierung erdffnet wurde?

Ja.

Wiesbaden, 16. Juli 2019
Lucia Puttrich
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